

# Веселей шагай, перво- классник!

Первого сентября в многотысячной (согласно всеукраинским статистическим данным, свыше 400 тысяч человек) когорте первоклассников можно было заметить на школьных линейках и 228 юных славутичан, которые впервые пришли на школьную перво-сентябрьскую линейку. Всего за парты в Славутиче сели 2689 школьников.

Для выпускников (423 человека) первый звонок в этом году и последний. Наибольшее число первоклассников в школе №1 — 93 малыша разделены на четыре первых класса, причем два из них с русским языком обучения, а два с украинским. На втором месте по первоклассникам идет школа №4, где три класса объединили 61-го ученика. Два первых класса и 48 учащихся — в школе №3, и всего лишь один класс первачков в школе №2 (учащихся в нем — 26 человек). На капитальные работы в период подготовок к новому учебному году было потрачено 1 млн. 400 тыс. грн.

По традиции в этот праздничный День знаний в гости к школьникам на торжественные линейки приходят мэр, депутаты городского и областного советов, руководители городских предприятий и учреждений, ветераны войны, представители общественных и партийных организаций. На праздничную линейку в школе №2, которой в этом году особенно повезло, прибыли мэр Владимир Удовиченко, генеральный директор ГСП "ЧАЭС" Игорь Грамоткин, депутат городского совета Александр Жемчужников, работники городского отдела образования. Аплодисментами было встречено сообщение директора атомной станции о том, что славутичские школы получают подарок от трудового коллектива ЧАЭС — по пять тысяч гривен на свои нужды. Мэр обещал содействовать в приобретении компьютера для качественного озвучивания школьных линеек.

В библиотеку школы №3 подарок — ноутбук — от имени трудового коллектива ОП "АРС" передал директор школы. На линейке присутствовал и депутат областного совета Владимир Демиденко. Игорь Грамоткин пообещал провести экскурсии для старшеклассников для ознакомления с работой коллектива ЧАЭС. А пока старшеклассники сидели за партами, самые маленькие знакомились со своими кабинетами, комнатами отдыха и спортивными залами. Они весело шагали, и особой растерянности и испуга за ними не наблюдалось. И это естественно, ведь малыши топтали по таким знакомым дорожкам детских садов — этот год они будут учиться в специальных классах своих дошкольных заведений.

**Вадим ИВКИН**



|"А мы тоже скоро в школу пойдем!"